

Ο συμπάροικος που γνώρισε από κοντά στην Αμερική τον κ. Λουκά Παπαδήμο



Στο "10"
το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΠΑΝΛΗΣ

ΓΝΩΣΤΟΣ συμπάροικός μας και διακεκριμένος τόσο στον επαγγελματικό του τομέα, όσο και ως ερασιτέχνης μουσικός, είχε προ καιρού δηλώσει ότι ο καταλληλότερος για να ηγηθεί μιας κυβέρνησης σωτηρίας που θα άλλαζε την πορεία πλήρους καταστροφής την οποία χάραξε και ακολουθούσε μετ' επιμονής ο Γιώργος Παπανδρέου και οι παρατρεχάμενοί του, ήταν ο Λουκάς Παπαδήμας, τον οποίο γνώρισε από κοντά και συναναστράφηκε για λίγα χρόνια, στον κύκλο των ομογενών του Πανεπιστημίου Κολούμπια της Νέας Υόρκης

ΤΟΣΟ η "προφητική" δήλωση του εν λόγω συμπάροικου, όσο και τα όσα προέβλεψε προχθές, κατά τη διάρκεια της περιγραφής του νέου, εντεταλμένου, πρωθυπουργού της Ελλάδας, μ' αναγκάζουν ν' αφήσω στην άκρη τις αμέτρητες ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ, εγκληματικής φιλοδοξίας, κουτοπονηριάς και βλακείας, ανικανότητας και χαώδους εγκεφαλικής ανεπάρκειας που χαρακτηρίζει την όλη πορεία του Γιώργου πρωθυπουργού και καθιστά όχι μόνο τον ίδιο αλλά και όσους τον στήριζαν υπόλογους απέναντι στο έθνος.

ΟΛΑ αυτά βέβαια υπό την προϋπόθεση ότι πίσω από την απίστευτη σειρά εγκληματικών λαθών, ζημιογόνων καθυστερήσεων και ολέθριων εξαγγελιών, δεν κρύβεται μιά κερδοσκοπική συνωμοσία με στόχο την ίδια την ύπαρξη της Ελλάδας, μέρος την οποίας, εκουσίως ή ακουσίως, υπήρξε και ο εκδιωχθείς πρωθυπουργός. **ΕΚΔΙΩΧΘΕΙΣ** βεβαίως, αφού αναγκάστηκε να παραιτηθεί όταν οι πάντες είχα πεισθεί πως **ΟΠΟΙΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΣ** δεν θα μπορούσε να είναι χειρότερος απ' αυτόν! Μόνο το τελευταίο **ΑΔ ΤΣΑΝΤΙΡ** του Λαζόπουλου να είχε παρακολουθήσει κανείς θα έβλεπε την γελοιότητα του ανθρώπου που κουμαντάρησε το Πασόκ για και την Ελλάδα τα τελευταία χρόνια, επαληθεύοντας μέχρι κεραίας την **ΠΡΟ ΤΡΙΕΤΙΑΣ** πρόβλεψη του χάους που θα επέφερε, αν θα γινόταν ποτέ πρωθυπουργός...

ΚΑΙ τον άφησαν, ή μάλλον τον βοήθησαν να γίνει, οι διάφοροι Πασοκοκώδιοι, συμφεροντολόγοι και καρεκλοθεσίτες, παισιωμένοι από παρωπιδικούς παπανδρεολάτρες. Μερικοί από τους οποίους εξακολουθούν να υποστηρίζουν ότι πρόκειται για... μεγάλο μυαλό και για... σπουδαίο πολιτικό, μπρος στον οποίο μια μέρα θα γονατίσουμε... Άγιε μου Γιώργη κάνε το θαύμα σου/ και θα σου στείλω κι' εγώ το τάμα σου, για ένα Γιώργο πούταν το λάθος μου/ απάλαξέ με από το πάθος μου.

ΝΑ όμως που παρασύρθηκα και άφησα στο περίμενε τις δηλώσεις για τον Λουκά Παπαδήμα

που έκανε ο συμπάροικός μας Νίκος Συκιώτης, επιστήμονας στην μηχανολογία και ηλεκτροδότηση, με ανθούσα επιχείρηση παραγωγής και διάθεσης μιας τεράστιας ποικιλίας λαμπτήρων που ενεργοποιούνται και φωτίζουν με μόνο το 10% της απαιτούμενης ενέργειας.

Ο ΝΙΚΟΣ λοιπόν, τον οποίο εφέτος γνώρισε το ευρύτερο κοινό της παροικίας από την συμμετοχή του, ως μουσικός και οργανωτής της βραδιάς "ΡΟΜΑΝΤΖΑ" του Ελληνικού Φέστιβαλ του Σύννευ, στο κέντρο "ΝΟΣΤΟΣ", πριν ακόμη το όνομα ΛΟΥΚΑΣ ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ πέσει στην καθημερινή συζήτηση για την θέση του εντολοδόχου πρωθυπουργού, μας είχε μιλήσει γι' αυτόν και τον είχε χαρακτηρίσει ως τον καταλληλότερο



ΠΑΛΙΟΙ ΓΝΩΡΙΜΟΙ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ, ΠΡΟ 35ΕΤΙΑΣ Ο ΣΥΜΠΑΡΟΙΚΟΣ ΝΙΚΟΣ ΣΥΚΙΩΤΗΣ ΚΑΙ Ο ΝΕΟΣ ΕΛΛΗΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΠΑΠΑΔΗΜΟΣ

και πλέον ικανό για μια τόσο δύσκολη αποστολή. ΩΣ φοιτητής ο ίδιος, τον γνώρισε, στα τέλη της δεκαετίας του '70 στο Πανεπιστήμιο Κολούμπια της Νέας Υόρκης όπου και ο κ. Παπαδήμος είχε φοιτήσει (με πρώτο δίπλωμα στη μηχανολογία) πριν γίνει καθηγητής και στη συνέχεια οικονομολόγος. Και οι δύο, για κάποια χρόνια ανήκαν στον ίδιο Σύνδεσμο Ελλήνων Φοιτητών - Καθηγητών που λειτουργούσε και εξακολουθεί να υπάρχει, συμπτωματικά, υπό την επωνυμία "Νόστος"!

ΤΑ όσα είπε προχθές στην ραδιοσυνομιλία μας, αλλά και κατ' ιδίαν ο κ. Συκιώτης για τον κ. Παπαδήμο, συνοψίζονται στα εξής:

"ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για ευφίστατο άνθρωπο και πιστεύω πως αν ο Παπανδρέου είχε ακολουθήσει τις συμβουλές του δεν θα είχε φέρει την Ελλάδα στο σημείο που την έφερε. Πιστεύω ακόμη ότι

κάποιοι από τους υπουργούς που κράτησε στην μεταβατική κυβέρνησή του θα πάρουν πόδι σύντομα γιατί δεν έχουν τα προσόντα να παραμείνουν. Τους άφησε επειδή δεν υπήρχε ο απαιτούμενος χρόνος για την αντικατάστασή τους. **Θέλω όμως να κάνω κι' άλλη μια πρόβλεψη: Στον κύκλο μας, στην Νέα Υόρκη και πολύ κοντά στον Λουκά Παπαδήμο υπήρχαν κάποιοι Έλληνες τεραστίας επιστημονικής κατάρτισης και ικανοί να τον βοηθήσουν στο έργο που έχει αναλάβει. Θυμάμαι κάποια ονόματα και είμαι βέβαιος ότι θα χρειαστεί και θα καλέσει κάποιους απ' αυτούς κοντά του. Πρόκειται για τον Στάθη Καλύβα, τον Μιχάλη Ψαλιδόπουλο, την Ελισάβετ Προδρόμου, την Κωνσταντίνα Μπότου και τον Γιάννη Ιωαννίδη. Όλοι τους είναι σπουδαίες μονάδες και από απ' όσο τους γνώρισα διακατέχονται από υψηλά αισθήματα πατριωτισμού".**

ΣΤΗΝ ερώτησή μας "πως μπορεί να είναι βέβαιος ότι ο κ. Παπαδήμος θα καταφέρει να φέρει εις πέρας την όντως δυσκολότατη αποστολή που ανέλαβε, να βγάλει την Ελλάδα από την υπερχρέωση της τελευταίας 30ετίας και το παπανδρεϊκό χάος της τελευταίας διετίας" ο κ. Συκιώτης απάντησε ως εξής: **"Γνωρίζοντας τον χαρακτήρα και τον τρόπο που σκέ-**

πτεται είμαι βέβαιος ότι δεν θα αναλάμβανε χωρίς να έχει εξασφαλίσει τις προϋποθέσεις που θα του επιτρέψουν αν πετύχει".

ΩΣΤΟΣΟ οκ. Συκιώτης μας γνωστοποίησε και το γεγονός ότι ο νέος Έλληνας (έστω και δοτός) πρωθυπουργός είναι γαμπρός του μεγάλου Γερμανοεβραϊκής καταγωγής έμπορα ηλεκτρονικών συσκευών, Ινγκραμ της γνωστής Ingram Micro, που εδρεύει στην Αμερική και είναι κάτι σαν τη δική μας Norman Ross, αλλά σε εκατονταπλάσιο μέγεθος και κύκλο εργασιών.

ΑΣ ευχηθούμε λοιπόν ότι ο κ. Παπαδήμας, σύζυγος της κόρης του κ. Ινγκραμ, θα πετύχει και η επιτυχία του θα είναι αυτή που περιμένει ο Ελληνικός Λαός στην κοινωνική και οικονομική κατάσταση με την απόλυτη όμως διαφύλαξη των κυριαρχικών δικαιωμάτων του και την ακεραιότητα των εδαφών και των υδάτων του!!

ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ ΣΤΗΝ ΜΥΤΙΛΗΝΑΪΚΗ

ΠΩΣ αναφέραμε και σε οπερασμένες εκδόσεις **ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ** στο Μυτιληναϊκό Σπίτι θα δοθεί η συγκλονιστική διάλεξη του κ. Μανώλη Κόμηνο, για την κλοπή των Μαρμάρων του Παρθενώνα και την όλη πορεία του θέματος της επιστροφής για το οποίο σήμερα γίνονται εκστρατείες σ' όλο τον κόσμο. Σας συνιστούμε την παρακολούθηση της ομιλίας του κ. Κόμηνο που περιλαμβάνει άγνωστες λεπτομέρειες και θα κάνει νεαρά άτομα να νοιώσουν περισσότερο Έλληνες. Πηγαίνεται με τα παιδιά σας αύριο στο Μυτιληναϊκό Σπίτι, 25 Canterbury Rd. Canterbury. **Η ΔΙΑΛΕΞΗ** αρχίζει στις 7 μ.μ., θα είναι στα αγγλικά και δεν θ' αφήσει κανέναν που να μη θέλει να συζητήσει τα όσα θ' ακούσει.

Είσοδος ελεύθερη, θα προσφερθούν τσάϊ, καφές και εδέσματα.